

高塘岭社区

深化党史学习教育，助力居民就业创业

本报讯（通讯员 刘金金）一日清风疾雨过，云卷云舒升温忙。为了推动党史学习教育成果走心走实走深，进一步推进“我为群众办实事”主题实践活动，帮助辖区居民再就业、再创业，5月11日，在4月西点烘焙师技能培训班圆满收官的基础上，长沙市望城区高塘岭街道高塘岭社区再接再厉，组织开展了新一期的摄影师技能培训班。此次培训班特邀长沙市职业技术学校的专业老师进行免费授课，吸引了共50名城镇失业居民以及社区灵活就业人员参加。

此次培训班为期一周，采用教学理论与实践操作相结合的方式。授课老师结合自身丰富的摄影经验，运用PPT展示大量的摄影作品，围



高塘岭社区组织开展摄影师技能培训。

绕摄影师的职业技能，从手机摄影基础讲起，涵盖光线构图、视角取景、色彩运用、滤镜选择、后期基础等多方面内容，带领学员打开摄影新大门。同时老师还将设置多种场景帮助学员实践操作，目的是帮助学员最快掌握商业摄影的构思方法、特

点，增强自信心，早日走上就业创业之路。

培训班现场气氛活跃，学员兴趣高涨，实现了有效的教学互动，收到了良好的学习效果反馈。学员们纷纷表示，在本次手机摄影培训课程收获颇丰，不仅学会了许多专业的摄影技

巧，增加了就业技能，还可以将摄影运用到日常生活中，享受创作乐趣，聚焦美好未来。

高塘岭社区党总支书记丁玲表示，4月收官的西点烘焙师技能培训切切实实地改变了完训学员的精神面貌和生活状态，并向长沙职业技术学校的老师们表示感谢。同时希望这一次摄影师培训班的学员也要学有所长，学有所用，聚焦光影，点亮自己的梦想，改变自己的生活。

深化党史学习教育，助力居民就业创业。高塘岭社区始终牢记初心，把居民的就业创业作为“我为群众办实事”的重点工作，把职业技能培训的内容落到实处，量体裁衣，真正发挥培训功效，走心走实走深帮助居民就业创业。

金竹河社区 免费体检送上门，托起幸福“夕阳红”

本报讯（通讯员 肖英 陈圆）为进一步提高辖区中老年人的健康水平，提升居民对自身健康的认知，让老年人充分享受到基本公共卫生服务的惠民政策，5月10日至11日，长沙市开福区捞刀河街道金竹河社区联合捞刀河街道卫健办、捞刀河街道社区卫生服务中心、长沙爱尔眼科医院、湖南省点爱社会服务工作中心，在辖区内开展体检、义诊、健康咨询活动。

社区工作人员、志愿者与医护人员组建6个工作组，包括组织统筹、宣传发动、医疗服务、签到引导、后勤保障、志愿服务。大家分工协作，对参加体检的居民依次进行外科、内科、血压、血检、心电图、B超等项目检查，建立健康档案，并对老年人的健康生活方式和健康状况进行评估和防治建议。活动现场，社区还贴心地为每位参加体检活动的老年人准备了免费营养早餐和纪念



免费体检现场。

品。短短两天的体检公益活动，有近500名60岁以上老人完成了体检，为近200名老人进行了退休认证服务，200多名居民群众集中接种了新冠疫苗。

金竹河社区党委书记罗况表示，今年，社区党委将提升老年服务作为社区“我为群众办实事”主题实践系

列活动之一，除继续常态开展定期义诊、健康体检等民生服务外，还将结合社区老年人群体特点和现实需求，开设成长课堂，启动邻里计划，举办同乐活动，大力开展孝老爱亲等传统文化宣传教育，让社区老人晚年生活质量得到有力的组织管理和优质的服务保障。

芙蓉社区

多举措推进
新冠疫苗接种工作

本报讯（通讯员 伍艳娟）“在公司写字楼就能接种新冠疫苗，少跑腿还不耽误工作。”从排队等候到接种结束，鲁先生只耗费了10分钟。为更好地服务辖区企业、流动人口，在东屯渡街道党工委的大力支持下，5月11日，长沙市芙蓉区东屯渡街道芙蓉社区党委充分发挥楼宇服务站阵地优势，正式将新冠疫苗接种点“搬进”万家丽国际MALL，预计每日服务400余人。

据了解，开展新冠疫苗接种工作以来，芙蓉社区党委为辖区企业单位合理安排接种400余人，而万家丽国际MALL作为辖区经济文化中心，要想做好疫苗接种工作全覆盖有一定的难度。为确保全区符合条件的群众应接尽接，筑起免疫屏障，东屯渡街道党工委、芙蓉社区党委、东屯渡街道卫生服务中心多次上门与企业沟通联系，在说明接种选址要求和流程后，决定把万家丽楼宇服务站定为万家丽企业及商户员工免费接种点。

当日15时，芙蓉区副区长梁汝岚，区卫健局党委委员、副局长张运秋来到万家丽国际MALL疫苗接种点督导检查工作，东屯渡街道办事处副主任彭伊娜陪同检查。梁汝岚一行查看了接种点登记、接种、留观等区域场所，了解了接种点的设置运行、医护人员及工作人员具体数量及分工、日均接种量、服务保障等工作基本情况，并对坚守在疫苗接种一线的医务人员致以亲切的问候。

白沙湾社区 文明礼让，有序排队

本报讯（通讯员 周瑶）为将党史学习教育向纵深开展和践行社会主义核心价值观，大力弘扬志愿精神，近日，长沙市芙蓉区东屯渡街道白沙湾社区新时代文明实践站组织党员、居民、雷锋志愿者开展“文明排队，礼让是福”志愿服务活动。

细雨霏霏的清晨，正值上班高峰期，行色匆匆的人群中有一群身着红马甲的志愿者出现在荷花路的各个十字路口和公交车站。“请走斑马



志愿者正引导市民有序排队上车。

线，不斜穿马路。”志愿者们用热情洋溢的笑容、温馨的提示话语，细致

地引导行人过马路走斑马线，按照红绿灯指示通行，提醒市民注意安全、文明出行。公交车站志愿者们正引导市民有序排队上下公交车，遇到行动缓慢的老年人乘车时，更是细心地搀扶他们优先上车，其他乘车人员也通过志愿者的引导井然有序地排队上下车，演绎出动人的文明景象，居民们纷纷点赞。

文明出行的路上，有你有我，让文明出行成为一种社会风尚。